

A 10.B OSZTÁLYKIRÁNDULÁSA

Nagyon várta már osztályunk az őszi kirándulást, mely helyszíne idén a Békés megyei történelmi város, Gyula lett.

Szeptember 12-én, háromnegyed 8-kor volt a gyülekező a Nagy Állomáson. Mindenki izgatottan hozta csomagjait, kik kisebbeket, kik nagyobbakat. Néhány fő kivételével osztályunk felszállt a 8 órakor befutó vonatra. Körülbelül 11 órára érkeztünk meg Gyulára a háromnegyed óráig tartó békéscsabai átszállásra várakozás után. Megérkezve a Thermal Camping & Motel-be, elfoglaltuk szállásunkat. Már előre megbeszéltük, ki kivel lesz egy szobában. Letettük nagyobb táskáinkat, majd felszálltunk a már a kemping területén várakozó kisvonatra. A félórás, idegenvezetéssel egybekötött vonatkozás után leszálltunk a belvárosban. Itt körülbelül 2 óra szabadidőt kaptunk. Mindenki szétvált, voltak, akik ebédelni mentek, voltak, akik sétáltak a szökőkutaknál, de a Százéves Cukrászdát nem sokan hagyták ki. Ezután visszatérve a megbeszélt találkozóhelyre, egy kisbuszba szálltunk fel egy idegenvezető társaságában. Először Gyulaváriba mentünk, ahol a Wenckheim-Almássy-kastélyt néztük meg. Ezután Dobozra utaztunk, ahol egy kisebb kápolnát és a mellette lévő Wenckheim-kriptát néztük meg. Utoljára pedig a szabadkígyósi Wenckheim-kastélyba mentünk, ahol a 40 méter magas toronyba is fellépcsőztünk, valamint a franciakertet is bejártuk. Mire végeztünk, már ránk sötétedett. Visszaérve a szállásra vacsora következett, majd a kemping területén szabadprogram. Szeptember 13-án reggeli után, összehajtottuk a csomagjainkat, de azokat még a kempingben hagytuk, mert még várt ránk néhány program. A gyulai várhoz sétáltunk el először, melyben egy túrát tettünk idegenvezető segítségével. Majd egy rövidebb szabadprogram következett a városban. Ezután az Erkel Ferenc Múzeumot jártuk be. A kiállításon, az egyik szobában berendezett múlt század eleji tanterem padjaiba ültünk be. Az osztályból voltak vállalkozó szellemű tanárjelöltek. 6 órakor a kemping kisbusza két csoportban elvitt minket a vasútállomásra. A vonatunk kb. este 7-kor indult el.

Nagyon jó hangulatban telt az osztálykirándulás, szerintem mindannyian így éreztünk! A sok beszélgetés összehozta kis osztályunkat. Már nagyon várjuk a következő kirándulást! ☺

